

УПРАВЛІННЯ РЕСУРСАМИ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ

Сапожнікова І.В., гр. Ф-30

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Лачкова В.М.
Харківській державний університет харчування та торгівлі

Банківська система будь-якої держави покликана забезпечувати вільне перетікання грошових коштів між суб'єктами економіки, забезпечуючи, таким чином її ефективне функціонування та сприяючи економічному зростанню та підвищенню рівня життя.

Основою діяльності банків є банківські ресурси, оскільки процеси мобілізації ресурсів та надання позик перебувають у тісному взаємозв'язку. Тому проблеми, пов'язані із ефективним формуванням та доцільним використанням банківських ресурсів залишається надзвичайно важливим для комерційних банків України.

Проте в Україні майже відсутні наукові дослідження, спеціально присвячені практичним проблемам формування ресурсної бази банку та управління нею. Зокрема, мало уваги приділено проблемам організаційно-фінансових аспектів формування банком політики мобілізації ресурсів на фінансовому ринку. Недостатньо відпрацьовані питання управління ресурсною базою в комерційному банку.

Управління фінансовими ресурсами банку є одним із найважливіших механізмів роботи кожного банку, який спрямований передусім на досягнення довгострокових конкурентних переваг з урахуванням всіх факторів впливу внутрішнього та зовнішнього середовища. Щоб досягти цих конкурентних переваг, необхідна своєчасна оцінка й аналіз основних показників фінансового стану банку за конкретний період.

Комерційні банки є одним із складових елементів банківської системи, найбільш потужним учасником грошового ринку, найважливішим елементом відтворювальної структури економіки. Через банки здійснюється фінансування різних галузей економіки, купівля-продаж цінних паперів, посередницькі угоди, управління майном. При цьому комерційний банк самостійно визначає напрямки своєї діяльності та спеціалізацію за окремими видами операцій.

Тому ефективне використання ресурсного потенціалу банку багато в чому визначає стабільність і динамічність розвитку усієї національної економіки.